

宁波日报

NINGBO DAILY

中共宁波市机关报



国内统一刊号:
CN33—0003
新闻热线:
87000000

2014年4月

星期四

24

农历甲午年三月廿五
四月初七立夏

天气:阴有时有阵雨;东到东南风3-4级;
21°C-11°C; 昨日市区空气质量:优

今日20版

(A16版 B4版)

总第14131期

中国宁波网:www.cnnb.com.cn
宁波日报网:www.nbrb.com.cn

刘奇在全市党管武装工作暨国动委第十七次全体会议强调 谋在深处 干在实处 走在前列

卢子跃主持会议

本报讯 (记者龚哲明 通讯员赵继承) 昨日下午,全市党管武装工作暨国防动员委员会第十七次全体会议举行。省委书记、市委书记、宁波军分区党委第一书记刘奇在会上强调,要认真学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,始终牢记“经济社会越发展,强军要求就越紧迫”的道理,坚持谋在深处、干在实处,不断推动我市党管武装工作走在前列。

市委副书记、市长、市国动委主任卢子跃主持会议,市领导寿永年、王剑波、陈利幸、杨立平、马卫光、李会光、陈奕

君、王仁洲,宁波军分区司令员秦景号、政委朱宝定出席会议。刘奇指出,坚持党管武装、党指挥枪,是我们党执政兴国的根本保证,是新的历史条件下强国强军、助力圆梦的重要支撑。要以特别鲜明的态度担当起兴武强武的政治责任,增强使命意识、大局意识、担当意识,找准部队所需与地方所能的结合点,切实做到地方建设和武装工作“两项任务”一起抓、“两副担子”一起挑,不断提高党管武装工作水平。刘奇要求,要以扎实有效的实战准备

落实能打胜仗的战略要求。要把牢政治方向,引导广大官兵坚定投身强军实践的信念和定力。要强化实战实训,从难从严抓好军事训练。要坚持高标准严要求,扎实开展第二批教育实践活动,在纠“四风”、转作风、树新风上取得新成效。

刘奇强调,要以同心向前的工作合力推动军民融合深度发展,在国防动员、民营企业武装、军队人才培养、基础设施建设等方面开展更加广泛的合作,推动经济和国防建设实现更高层次、更高水平的共赢发展。

卢子跃要求,军地各级要聚焦强军实

践,履行神圣职责,担当光荣使命,密切军地协作,高标准、高质量完成各项任务,全面提升党管武装工作和国防动员建设水平,为增强“能打仗、打胜仗”能力提供坚强保证,为实现“两个基本”、建设“四好示范区”提供有力支撑。

会议总结了一年来我市党管武装和国防动员工作,部署了下阶段重点任务。江北区、镇海区、余姚市人武部党委第一书记在会上述职。

会前,刘奇与部分县(市)区人武部党委第一书记进行任前谈话,并颁发了任命书。

今年全市选聘
150名大学生村官

解决老旧小区停车难系列报道
又有两小区
请交警帮忙解难

老三区、高新区
小学招生政策出台

今年我市各小学迎来入学高峰
个别学校“一表生”
入学需排队